

Úspěšný začátek sezóny pro tým WRP Racing, Marcel Schrötter vybojoval pódium, a bojoval o vítězství. Ondra Vostatek veze domů Top10

První závodní podnik letošní sezóny kategorie **World Supersport** máme za sebou, a český tým **WRP Racing** slaví úspěch. V sobotním prvním závodě na okruhu Phillip Island v Austrálii se **Marcel Schrötter** z Německa probojoval z 9. místa na startu až na stupně vítězů. Získal tak historicky první pódiové umístění pro tým. **Ondra Vostatek** celý víkend bojoval nejen se soupeři, ale také s chřipkou a horečkami. V prvním závodě vybojoval 3 světové body za 13. místo. Jak je již v Austrálii zvykem, závody se jedou stylem „flag-to-flag“ kvůli obavám z výdrže pneumatik. Český tým dobře zvládnul zastávky v boxech v obou dramatických závodech. V neděli to vypadalo opět velmi nadějně, když se Marcel dostal do samotného čela závodu. Pak však přišla chyba ve snaze ujet soupeřům, a závod pro něj bohužel skončil po pádu 8 kol před cílem. Ondra Vostatek vybojoval ve druhém závodě Top10. Tým se nyní vrací zpět do Evropy, a bude se připravovat na příští podnik, který se koná 28.-30. března v Portugalsku.



WEPOL a.s.

Frank Krekeler (technický ředitel):

„Po pátečním Superpole jsme byli trochu zklamaní, protože ve všech trénincích jsme byli v Top5. Bylo výrazně tepleji, a Marcel už se necítil tak dobře. Pracovali jsme na motorce, a v sobotu jsme byli opět tam, kde chceme být. Vybojovali jsme první pódiové umístění. Marcel a celý tým odvedli skvělou práci. Spousta týmů udělala chyby, naše zastávky v boxech se vydařily. Ondra byl také spokojený s výsledkem a měl radost z bodů. V neděli Marcel vypadal ještě silnější. Ve warm-upu byl nejrychlejší, a dostal se do vedení závodu. Někdy jsme nahoře, a někdy jsme dole, to jsou závody. A tentokrát to bohužel nevyšlo. Naštěstí vyvážnul bez zranění. Ondrovi se závod povedl. Ke konci jel stejně rychlé časy jako čelo závodu. Spousta týmů opět chybovala, ale my jsme pracovali skvěle. Rád bych všem tímto poděkoval za odvedenou práci. Jsme silní. Celkově to byl vydařený začátek sezóny. Ukázali jsme, že jsme konkurenceschopní, a že se posouváme tím správným směrem. Děkuji týmu a všem co se podílí na našem projektu.“

Marcel Schrötter:

„Celou zimu jsem se na motorce cítil skvěle, ale v Superpole bylo opravdu horko, a v takových podmínkách nám ještě chyběly zkušenosti. Motorka je pro nás stále nová, sbíráme zkušenosti a učíme se. Chtěl bych poděkovat celému týmu, skvělý start sezóny, první závod, první bedna. Zdá se, že



volíme dobrý směr a vylepšujeme motorku. Tým mi dává to, co potřebuji v těchto podmínkách, z čehož mám velkou radost. V sobotním závodě bylo ještě tepleji než v pátek, ale týmu se podařilo najít nastavení, které mi hodně pomohlo. Ve druhém závodě jsem chtěl podjet a nechat soupeře ať bojují. Takové jsou závody. Nejdůležitější je, že nejsem zraněn, protože došlo ke kontaktu, a také že jsme bojovali vepředu. Vedl jsem závod a vím, že ke konci bych byl schopen jet ještě rychleji. Můžeme být smutní, ale také pyšní na práci, kterou jsme odvedli. Ještě jednou velké díky týmu za jejich skvělou zimní přípravu. Stále je co zlepšovat, neusínáme na vavřínech. Jsme rychlí, ale všichni budou tvrdě pracovat a snažit se zlepšit. Dnes jsme ukázali, že můžeme bojovat o vítězství, což je důležité.“

WEPOL a.s.

Ondřej Vostatek:

„Myslím, že vzhledem k okolnostem se nám víkend vydařil. V první zatáčce jsem v sobotu hodně ztratil, ale postupně se probojoval zpět. Top10 v druhém závodě je určitě dobrý výsledek, rád bych poděkoval týmu za skvělou práci. Teď nás čekají závody v Evropě, konkurence je tam vždy větší, takže musíme pracovat abychom udrželi krok. Věřím, že máme na to mít ještě lepší výsledky než dnes.“



Závod 1

Marcel Schrötter	P3	+0.480
Ondřej Vostatek	P13	+28.391

Závod 2

Marcel Schrötter	DNF (pád)	
Ondřej Vostatek	P10	+14.404

WEPOL a.s.